
 

УКРАЇНА 
ЗДОЛБУНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЗДОЛБУНІВСЬКА МОЛОДІЖНА РАДА 
ЗДОЛБУНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

ПРОТОКОЛ №4 
чергового засідання Здолбунівської молодіжної ради Здолбунівської міської ради  

17 жовтня 2021 року 
місто Здолбунів 
Місце проведення: Здолбунівська районна бібліотека для дітей та юнацтва 

Головуючий на засіданні: ТКАЧУК В. — заступник голови Здолбунівської 
молодіжної ради; 

Секретар засідання: САЙЧУК А. — член Здолбунівської молодіжної ради; 

Присутні: 

САМОЛЮК Н. — голова Здолбунівської молодіжної ради; 
ТКАЧУК В. — заступник голови Здолбунівської молодіжної ради; 
САЙЧУК А. — член Здолбунівської молодіжної ради; 
ГНІДЕЦЬ Б. — член Здолбунівської молодіжної ради; 
ОРЛОВА С. — член Здолбунівської молодіжної ради; 
МЕЛЬНИК І. — член Здолбунівської молодіжної ради; 
МЕЛЬНИК Ю. — член Здолбунівської молодіжної ради; 
БАБЕНКО А. — член Здолбунівської молодіжної ради; 
ШЕВЦОВА О. — член Здолбунівської молодіжної ради. 
ОВЧАРУК О. — член Здолбунівської молодіжної ради. 

Запрошені на засіданні: 2 особи. 

 

П О Р Я Д О К  Д Е Н Н И Й :  

1. Звіт голови Здолбунівської молодіжної ради (надалі — МР) щодо дія-
льності МР протягом трьох місяців. 

2. Звіт заступника голови МР щодо підсумків опитування, що було прове-
дене впродовж серпня – вересня 2021 року. 



3. Звіт членів МР щодо результатів проведеного тренінгу по громадянсь-
кій освіті, що був проведений в Здолбунові 25-26 вересня 2021 року. 

4. Питання зміни голови Здолбунівської молодіжної ради. 
5. Питання зміни заступника голови Здолбунівської молодіжної ради. 
6. Питання позбавлення членства ОВЧАРУКА О.  
7. Обговорення питання подальшої співпраці зі програмою «Мріємо та ді-

ємо». 
8. Планування подальшої діяльності МР. 
9. Обговорення питання співпраці МР зі іншими молодіжними радами 

України. 
10. Обговорення питання про молодіжний простір «Хом’як». 
11. Обговорення питання просування пізнаваності МР серед мешканців 

Здолбунівської громади. 
12. Різне 

Засідання членів Здолбунівської молодіжної ради відкрив заступник го-
лови Здолбунівської молодіжної ради Ткачук В. В., який повідомив, що на за-
сіданні присутні 9 членів МР, кворум зібрано та оголосив порядок денний. 

1. Слухали: звіт голови Здолбунівської молодіжної ради щодо діяль-
ності МР протягом трьох місяців. 

Доповідач(і): САМОЛЮК Н. — голова Здолбунівської молодіжної 
ради.  

САМОЛЮК Н. розповіла усім учасникам засідання про роботу, що ве-
лась молодіжною радою, а саме: представлення членів МР серед мешканців 
Здолбунівської громади; проведення інтелектуальної гри «Мафія» серед шкіл 
громади; невдалу співпрацю зі головним спеціалістом в галузі фізичної куль-
тури, спорту та молодіжної політики управління з гуманітарних питань Здол-
бунівської міської ради. 

 
2. Слухали: звіт заступника голови МР щодо підсумків опитування, 

що було проведене впродовж серпня – вересня 2021 року. 
Доповідач(і): ТКАЧУК В. — заступник голови Здолбунівської молоді-

жної ради.  
ТКАЧУК В. розповів усім учасникам засідання про підсумки опиту-

вання, що було проведене впродовж серпня – вересня 2021 року та продемон-
стрував результати опитування учасникам засідання. 

 
3. Слухали: звіт членів МР щодо результатів проведеного тренінгу по 

громадянській освіті, що був проведений в Здолбунові 25-26 вересня 
2021 року. 

Доповідач(і): ГНІДЕЦЬ Б. — член Здолбунівської молодіжної ради;  
БАЧИШИНА Д. — запрошена особа. 



ГНІДЕЦЬ Б. та БАЧИШИНА Д. розповідали усім учасникам засідання 
про розуміння діяльності МР та навички, що були набуті під час тренінгу 
«Громадянська освіта» в рамках програми «Мріємо та Діємо». 

 
4. Слухали: Питання зміни голови Здолбунівської молодіжної ради. 
Доповідач(і): САМОЛЮК Н. — голова Здолбунівської молодіжної 
ради. 
САМОЛЮК Н. заявила, що вона йде у відставку за власним бажанням.  
ТКАЧУК В. висунув свою кандидатуру. 
Вирішили (постановили): Обрати ТКАЧУКА В. головою Здолбунів-

ської молодіжної ради. 
 
За це рішення проголосували: 
«ЗА» — 9 голосів; 
«ПРОТИ» — 1 голос; 
«УТРИМАТИСЬ» — 0 голосів. 
 
5. Слухали: Питання зміни заступника голови Здолбунівської молоді-

жної ради. 
Доповідач(і): ТКАЧУК В. — голова Здолбунівської молодіжної ради. 
ТКАЧУК В. заявив, що він йде у відставку через неможливість вико-

нання обов’язків заступника голови МР.  
ТКАЧУК В. висунув свою кандидатуру САМОЛЮК Н. 
Вирішили (постановили): Обрати САМОЛЮК Н. заступницею го-

лови Здолбунівської молодіжної ради. 
 
За це рішення проголосували: 
«ЗА» — 10 голосів; 
«ПРОТИ» — 0 голос; 
«УТРИМАТИСЬ» — 0 голосів. 
 
6. Слухали: Питання позбавлення членства ОВЧАРУКА О. 
Доповідач(і): ТКАЧУК В. — голова Здолбунівської молодіжної ради; 
САМОЛЮК Н. — заступник голови Здолбунівської молодіжної ради; 
ОВЧАРУК О. — член Здолбунівської молодіжної ради. 
ТКАЧУК В. заявив, що члени МР систематично порушують дисцип-

ліну відвідувань засідань.  
САМОЛЮК Н. запропонувала позбавити членства ОВЧАРУКА О. в 

МР, адже він не відвідував два засідання поспіль. ОВЧАРУК О. виступив та 
заявив про свою готовність відвідувати засідання МР надалі. 

Вирішили (постановили): Залишити членство ОВЧАРУКА О. в МР. 
 



За це рішення проголосували: 
«ЗА» — 4 голосів; 
«ПРОТИ» — 5 голос; 
«УТРИМАТИСЬ» — 1 голосів. 
 
7. Слухали: Обговорення питання подальшої співпраці зі програмою 

«Мріємо та діємо». 
Доповідач(і): ТКАЧУК В. — голова Здолбунівської молодіжної ради. 
ТКАЧУК В. заявив про готовність й надалі співпрацювати зі програ-
мою «Мріємо та діємо», сприяти впровадженню якісних змін у громаді, 
що включені в програму діяльності даної програми, зокрема у модулі 
«Громадянська освіта». 
 
8. Слухали: Планування подальшої діяльності МР. 
Доповідач(і): ТКАЧУК В. — голова Здолбунівської молодіжної ради. 
ТКАЧУК В. навів прикладки подальшої діяльності МР. Учасники засі-

дання погодились з тим, що дане питання треба обговорювати пізніше та під 
усієї роботи МР у телеграм-чаті. 

Також учасники сприйняли схвально розпочати проєкт по стажуванню 
членів МР у депутатському корпусі Здолбунівської міської ради; проєкт по 
проведенню зустрічі міського голови зі молоддю громади. 

Вирішили (постановили): Розпочати перемовини зі міською владою 
по даним питанням. 

 
9. Слухали: Обговорення питання співпраці МР зі іншими молодіж-

ними радами України. 
Доповідач(і): ТКАЧУК В. — голова Здолбунівської молодіжної ради; 
САЙЧУК А. — член Здолбунівської молодіжної ради. 
ТКАЧУК В. розповів про те, що існує певна дорожня карта співпраці 

МР зі Здовбицькою молодіжної радою, зокрема у організації «Клубу деба-
тів», проте дана співпраця можлива лише тоді, коли друга сторона буде гото-
вою співпрацювати зі Здолбунівською молодіжною радою. 

САЙЧУК А. розповів про те, що він має зв’язки з Вараською молодіж-
ною радою та бажає з ними налагоджувати співпрацю, учасники засідання 
погодились, що слід. 

 
10. Слухали: Обговорення питання про молодіжний простір «Хом’як». 
Доповідач(і): ТКАЧУК В. — голова Здолбунівської молодіжної ради. 
ТКАЧУК В. доповів про те, що терміни по створенню Молодіжного 

центру в Здолбунові давно вичерпані, а молодіжного простору досі не ство-
рено. Також виникли занепокоєння щодо змістовного наповнення плану 



діяльності «Хом’як»’а, в конкурсному відборі молодіжних працівників, в дія-
льності ініціативної групи. 

Вирішили (постановили): Здолбунівська молодіжна рада бере під ко-
нтроль питання створення молодіжного простору «Хом’як», веде комуніка-
цію з міською владою, адже створення молодіжного центру — захід, що 
спрямований на молодіжну політику міста, тому це повинно бути ключовим 
напрямом діяльності МР. 

 
11. Слухали: Обговорення питання просування пізнаваності МР серед 

мешканців Здолбунівської громади. 
Доповідач(і): ТКАЧУК В. — голова Здолбунівської молодіжної ради. 
ТКАЧУК В. розповів про плани поширення відомостей про МР та її ді-

яльність громадськості через плакати та листівки, що будуть поширюватись 
по громаді.  

САЙЧУК А. заявив про готовність взяти участь в таких заходах. 
 

Голова Здолбунівської                                                           Ткачук Віталій     
молодіжної ради 

 

Секретар Здолбунівської                                                       Синяк Олеся                                
молодіжної ради 


